Приложение 5
Задания по теме «Графики функций» I  уровень

1. [image: image1.png]15. Kakasa u3 napa6oJ aBasfeTcs rpadukKoM GYHKIHH J = —X2 —

—6x-5?




[image: image2.png]Kakasa us ciaeaymoIux IpPAMBIX OTCYTCTBYEeT Ha PHUCYHKe?

A.y=2x+ 3
B.y=2% — 3
B.y=-2x + 3
'y =-2x -3




График какой квадратичной функции Изображен на рисунке?

2. [image: image3.png]YKaXHuTe PUCYHOK, HA KOTOPOM IpHBeZeHa rpadpudeckas

y=-2x+4
y=2x+4.

MJUIIOCTPALNA PellleHNd CHUCTEeMBI ypaBHeHnﬁ{




Какая из парабол является графиком функции  у=-х2-6х-5?

[image: image4.png]15. Kakaa u3 mnOpAMBIX He IlepeceKkaeT rpaduK GQYHKIINH
2
=—-=?
Y x

1) x=2 2) y=3x 3) y=—-4x 4) y=-6




3. Каждой из трех квадратичных функций сопоставьте график, изображенный на рисунке

4. [image: image5.png]N3 paHHBIX ypaBHeHHH noabepuTe BTOpPOEe ypaBHEHHE

1
CHCTEMBI Y= % TaK, 4YTOOBI OHa He MMeJla pellleHU.

(UcnoawayiiTe rpadnueckme npeacTaBIeHU.)
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[image: image6.png]@ Kaxxaeiii rpaduk cCOOTHECHTe ¢ COOTBETCTByIomiel Qop-
MYJIOH.




Каждый график соотнести с  соответствующей формулой

[image: image7.png]6. Kaxxmoit M3 Tpex KBaJZpaTHMUYHbIX (YHKIMHE como-
cTaBbTe rpaduk, N300paKeHHbIil Ha PHCYHKE.

A)y=x%+2x-3
B)y=-x%2-2x+3
B) y=2x%-x+2





5. [image: image8.png]PyHKONN 3aaHBl (hopMyJiaMHu:
Dy=x*-1 )y=-x*-1
)y = x>+ 1 4) y=-x>+1
I'padbunkn Kakux 3 3TUX PYHKIHNHA IepeceKaloT oCh XxX?

A.2u 3
b.3u4
B.1ud4d
'1l1mu?2



[image: image9.png]10. 'padhuk Kako¥ KBaApaTUUYHOI (PYHKIUHNH H300paKeH
HA PHUCYHKe?

1)y=—x%2—x+6
2)y= x2+x 6
)y=x2-x-6
) y=—x%+x+6




Какая из следующих прямых отсутствует на рисунке?

6. Укажите рисунок, на котором приведена графическая иллюстрация решения системы уравнений

7. Функции заданы формулами:

Графики каких из этих функций пересекают ось х
А) 2 и 3 


В) 1 и 4

Б) 3 и 4


Г) 1 и 2

8. Какая из прямых не пересекает график функции

А) х= 2

Б)у=3х 
В)у= -4х
Г)у=-6
9. Из данных уравнений подберите второе уравнение системы 

так, чтобы она не имела решений.

(используйте графические представления)

А) у=-х
Б) у=х
В) у=х2
Г) у=- х2
